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S jarem je tu již 18. ročník studentské soutěže a konference STUDENT EEICT 2012  
 
Studenti Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií a Fakulty 
informačních technologií VUT v Brně se připravují na další ročník konference a 
soutěže studentské tvůrčí činnosti STUDENT EEICT 2012.  Tato tradiční akce 
probíhá pod záštitou rektora VUT v Brně prof. Ing. Karla Raise, CSc., MBA  a jejím 
odborným garantem je firma Czechinvest. Pro nejúspěšnější studenty jsou 
připraveny hodnotné ceny. 
 
Konference se uskuteční v novém sídle Fakulty elektrotechniky a komunikačních technologií 
(FEKT) na Technické 10 v Brně. Zkratka soutěže pochází z anglického označení oborů, které 
studenti obou fakult studují (Electrical Engineering, Information and Communication 
Technologies). Do soutěže se mohou zapojit také středoškolští studenti, a pro ty z nich 
s nejlepšími projekty se naskýtá možnost zažádat si o prominutí přijímacích zkoušek na FEKT a 
přijetí na fakultu na základě výsledku z této konference. „Věříme, že i toto může motivovat 
studenty středních škol, aby šli na technicky zaměřenou školu. Takové obory totiž mají velkou 
budoucnost,“ dodává výkonný předseda rady EEICT, doc. Ing. Jiří Háze, Ph.D.  
 
Konference přináší zajímavý pohled mladých lidí na vědu, výzkum a aktuální odborná témata. 
Mohou srovnat své znalosti a dovednosti v konkurenci s ostatními studenty. Navíc se mohou 
v rámci JobFairu fakulty, který je součástí konference setkat se zástupci partnerských firem, 
které si vybírají studenty do svých projektů jako budoucí zaměstnance. Letos přislíbily účast 
úspěšné firmy jako Honeywell spol. s r.o., Tyco Fire & Integrated Solutions s.r.o., člen 
koncernu Tyco, ON Semiconductor Czech Republic, TES Vsetín s.r.o., ABB s.r.o., AT&T Global 
Network Services Czech Republic, FREESCALE Polovodiče ČR, s.r.o., SIGNIA, spol. s.r.o., Hella 
Autotechnic, s.r.o., Home Credit International a.s. a Student Agency.  
 

Soutěží se ve čtyřech kategoriích – práce středoškolských studentů, bakalářské, magisterské a 
doktorandské práce. Studenti se museli přihlásit a zaslat své práce elektronicky do 5. března. 
2012. Finále soutěže se uskuteční 26. dubna 2012, kdy studentky a studenti představí formou 
osobní prezentace své příspěvky před odbornými komisemi. Odborné komise, ve kterých 
zasedají zástupci akademické i průmyslové sféry, vyhodnotí nejlepší práce v jednotlivých 
sekcích. Autoři těchto prací pak na závěrečném slavnostním vyhlašování vítězů získávají 
hodnotné finanční a věcné odměny. Nejlepší doktorské příspěvky budou publikovány 
v časopise electroscope a vybrané práce budou také publikovány na webu www.tzb-info.cz. 
 
Více informací o konferenci lze získat na stránkách fakulty www.feec.vutbr.cz/EEICT/ 


